

## Πετζ Μπόγιτς... Αλλάζει φανέλα

Σύμφωνα με καλά πληροφορημένες πηγές, ο 28χρονος δυναμικός ποδοσφαιριστής των Μάρινερς, Πετζ Μπόγιτς, δεν θα συνεχίσει να αγωνίζεται με την φανέλα των Μάρινερς την επόμενη αγωνιστική σαιζόν 2013-14 του Α-Λιγκ. Αν και το συμβόλαιό του τον «δένει» για έναν ακόμη χρόνο με το Σέντραλ Κοστ, ο Σερβικής καταγωγής ποδοσφαιριστής λέγεται ότι από την νέα αγωνιστική περίοδο θα αγωνίζεται με την φανέλα της Σίδνεϊ FC, που έχει απόλυτη ανάγκη των υπηρεσιών του.



Μην κάνετε τον κόπο να σηκωθείτε από την πολυθρόνα σας, ο φιλικός αγώνας θα διεξαχθεί με κλειστές πόρτες.

**ΜΟΝΟ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ**

# ΑΠΟΨΕ ΣΟΚΕΡΟΥΣ-ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ

Για τον φιλικό της εθνικής ομάδας ανδρών της Αυστραλίας με το Σίδνεϊ Ολύμπικ που θα διεξαχθεί απόψε, μόνο όσοι ανήκουν στο φιλικό περιβάλλον των ποδοσφαιριστών γνωρίζουν και οι υπάλληλοι του Belmore Sports Ground. Οι σοκερούς που πέρασαν την περασμένη εβδομάδα προπονούμενοι εντατικά σε αθλητικό κέντρο του Σέντρα Κοστ, αυτήν την εβδομάδα συνεχίζουν την προετοιμασία τους στο Σίδνεϊ, ενόψει των αγώνων πρόκρισης στον όμιλο της Ασίας για το Παγκόσμιο Κύπελλο του 2014 που θα λάβει χώρα στην Βραζιλία. Στο Stadium Australia η εθνική ομάδα της Αυστραλίας στις 18 Ιουνίου θα αντιμετωπίσει την αντίστοιχη ομάδα του Ιράκ για το FIFA World Cup Asian Qualifiers, καθώς και τις εθνικές ομάδες της Ιαπωνίας στις 4 Ιουνίου στο Saitama Stadium και της Ιορδανίας στις 11 Ιουνίου στην Μελβούρνη.

Οι ποδοσφαιριστές που προετοιμάζονται κάτω από τις οδηγίες του ομοσπονδιακού τεχνικού Holger Osieck αρχικά την περασμένη εβδομάδα στο Σέντραλ Κοστ και από την περασμένη Δευτέρα στο Σίδνεϊ, είναι οι εξής... Μίτσελ Ντιούκ, Ιβαν Φράντζικ, Ευγένιος Γκαλέκοβιτς, Γκρέκ Γκούντζουίν, Τζόνθαν Μακέι, Μάρκ Μίλγκαν, Αάρον Μόι, Λούκας Νιλ, Τζάιτ Νορθ, Τρεντ Σάνσμουρι, Μάικολ Θουάιτ και Ντάριο Βίντοσιτς



## Σίδνεϊ Ολύμπικ.. Ψάχνει ποδοσφαιριστές από το Α-Λιγκ

Οι σοβαροί τραυματισμοί πρωτοκλασάτων ποδοσφαιριστών στο Σίδνεϊ Ολύμπικ, έχει δημιουργήσει μεγάλα προβλήματα στο τεχνικό δίδυμο της ομάδας όσο αφορά την κατάρτιση ισχυρής ενδεκάδας.

**Τσεκένης και Παπουτσής** εδώ και αρκετό καιρό έχουν ξεκινήσει να ψάχνουν για ποδοσφαιριστές που θα αγωνιστούν αμέσως στην ενδεκάδα της ομάδας ενόψει δύσκολων αγώνων στην συνέχεια του πρωταθλήματος.

**Εξετάζεται η** ιδέα να καλυφθούν οι θέσεις των τραυματιών προσωρινά με ποδοσφαιριστές από ομάδες του Α-Λιγκ που προς το παρόν είναι ελεύθεροι και δεν τους δένει προς το παρόν συμβόλαιο με σύλλογο του επαγγελματικού πρωταθλήματος.

**Οι απουσίες** των Φίλιππου Μακρή και Μπρεϊ Στάντμαν, με τον πρώτο να επιστρέφει σύμφωνα με το ιατρικό

επιτελείο της ομάδας σε δύο εβδομάδες και τον δεύτερο σε τέσσερις, ο αγώνας αυτής της αγωνιστικής με αντίπαλο το πρωτοπόρο Μπόνρινγκ μοιάζει με Γολγοθάς...

**«Θα προσπαθήσουμε** να κατεβάσουμε όσο μπορούμε δυνατότερο σύνολο. Πιστεύουμε στους νεαρούς ποδοσφαιριστές της ομάδας μας, που τώρα έχουν την ευκαιρία να αποδείξουν την αξία τους.

**Τους δίδεται** μια ευκαιρία να καθιερωθούν και ελπίζω να την εκμεταλευτούν» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο συνεργάτης του Πίτερ Τσεκένη στον πάγκο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, Πίτερ Παπουτσής. **Στην ερώτησή** μας αν υπάρχει κάποιο συγκεκρι-

μένο όνομα ποδοσφαιριστή που θα φορέσει σύντομα την φανέλα της ομάδας, απάντησε ότι.. «Είναι δύσκολο να αποκτήσουμε κάποιο ποδοσφαιριστή αυτήν την συγκεκριμένη περίοδο. Προσπαθούμε όμως και ελπίζω ότι θα τα καταφέρουμε»

### Γενική Συνέλευση (AGM) στο Σίδνεϊ Ολύμπικ

**Οι διοικούντες** τον Ελληνικό ποδοσφαιρικό σύλλογο του Σίδνεϊ Ολύμπικ, καλούν τα μέλη σε Γενική Συνέλευση, την Κυριακή 23 Ιουνίου στις 10 το πρωί στο Belmore Returned Services Club επί της οδού 427 Burwood Road, Belmore.



Ο Πίτερ Παπουτσής στο χώρο εργασίας του...